

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 自来水里淌沙子,一淌就两年

居民称,煮粥能喝出沙粒子,水洗的衣服晒干后一抖一层沙

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 洗衣服晒干后得多次抖撒,烧水喝得沉淀半天,煮个米饭满口咯吱响……从2012年4月份开始,莱山区鑫龙旺源小区400多户居民家中的自来水里就一直淌沙子。这沙子是从哪来的,到底该怎么办?居民们叫苦连连。

王先生是莱山区鑫龙旺源小区的居民,小区从2004年的时候就有人入住了,一直以来这自来水都使用正常。可自从2012年4月份开始,自来水中开始出现了沙子,煮粥能喝出沙粒子来,蒸米饭也吃得咯吱咯吱地让人难受,洗好晾干的衣服上总蒙着一层细沙,洗衣机的滤网上也积满沙子。问了左邻右舍才知道,大家都或多或少出现了这类问题。

王先生告诉记者,他们去物业公司反映了好几次,物业工作人员跟自来水公司也协商了好几次,问题却一直没能得到解决。

17日上午,记者来到鑫龙旺源小区。据悉,该小区里共有居民464户,其中位于主管网上游的几栋楼,自来水流沙尤为严重。对于居民们反映的水中有沙子的问题,该小区物业经理李先生从抽屉里拿出三个塑料袋,每个塑料袋里都装着沙子。

“我们接到好多投诉了,这些沙子都是业主自己清理



这些沙子都是居民从家中清理出来后送到物业公司来的。

物业工作人员在清理居民水表中的沙子。 本报记者 苑菲菲 摄

后送过来的。”李先生说,沙子问题已经困扰小区两年了,原本五六年才用更换一次的总水表,在这两年里已经换了两次。每个水表中间都积着些砂砾,明显是被磨坏的。

“我们每个周都得清理一到两次居民的水表,里面都是沙子,积多了水表就坏了,居民家里水压也上不去。”李先生说,上周末他和清泉自来水公司的相关负责人就沙子一事协商过,但对方也说不清楚沙子是怎么来的。

自来水公司回应>>

## 建议双方一起清理管网

自烟台清泉自来水公司的相关负责人姜先生告诉记者,自来水公司只负责供水到小区总表的位置,至于里面所有的管网都是开发商自己施工建设的,具体情况他也不清楚。姜先生说,那一片区域除了鑫龙旺源小区外,还有酒店和几个食品厂,除了该小区,其他地方均未反映过这个问题,因此不能

肯定管网中出现沙子是自来水公司的问题,也可能是小区管网自己的原因。

姜先生建议,小区最好将他们的二级管网进行冲刷或者更换,自来水公司也会将主管道冲刷一下。看看这些措施进行后,是否还会出现沙子的问题,届时再讨论进一步的解决方法。 本报记者 苑菲菲

## 吸毒后寻刺激 开豪车偷东西

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 曲以涛) 28岁的“瘾君子”吸毒后,因精神亢奋整夜不眠,便开着价值30万元的越野车偷起了东西。年收入数十万的他,偷盗时连一捆柴禾,一袋煤都不放过。日前,该犯罪嫌疑人赵某已被蓬莱市公安局抓获归案。

2014年2月中旬,大辛店镇某汽修厂液压吊被盗。经查询该厂监控录像,发现一辆白色纳智捷越野车有重大作案嫌疑。最后,民警将赵某缉拿归案。

民警在赵某的越野车后备箱里发现了抽油器、探照灯、15米绳索、拖车环、倒链、管钳等多种作案工具。赵某向民警交代了自己的犯罪事实。

民警发现,在蓬莱市田横南路赵某的出租屋内,各式各样的吸毒工具琳琅满目,原来,赵某是一个“瘾君子”。赵某说,他大学毕业后在朋友的怂恿下沾上毒品,一发不可收拾,曾多次因吸毒被拘留。

“我其实不差钱,两条渔船、两辆翻斗车,每年净收入几十万,我还在乎破铜烂铁那几个钱吗?”赵某说,都是毒品把自己害了,由于吸毒后精神亢奋,整宿睡不着觉,他就开着车四处游荡,见什么偷什么,偷完后感觉很刺激,心情也会变好。

“有一次,我开着30万元的车,加了400元钱的油,在城区偷了100斤的铁,跑到大柳行废品收购站去卖,只卖了几十元钱,算算还不够油钱。”赵某说。

《本想美容,不料险些毁容》追踪

# 厂家赔付1730元,商家向顾客道歉

本报热线6610123消息(记者 王伟平) 开发区张女士是服装店员工,近期在恒美化妆品连锁机构富士康三店购买樱尚化妆品,使用后出现痒痛、微肿,满脸红疹,险些毁容,至今仍仍在治疗之中(详见本报3月12日C08版)。经过本报报道和烟台开发区古县工商所的协调,17日,此事得以解决:化妆品生产厂家总部负

责人向张女士赔礼道歉,并赔偿她半个月的误工费 and 之前治疗花费的医药费,共计1730元。

17日上午9点,按照之前约定处理此事的时间,记者和张女士一起来到烟台开发区古县工商所。等了一段时间后,樱尚化妆品生产厂家总部派来的两名工作人员与恒美化妆品连锁机构市场部经理

张女士也赶来了。经过协调,樱尚化妆品生产厂家与恒美化妆品达成协议:张女士因脸部出现红斑而休班半个月,生产厂家当场赔付了张女士半个月的工资1100元,作为张女士的误工费,并赔付张女士之前所用的全部医药费630元,共计赔付张女士1730元;对张女士脸部拍照取证,带走张女士在烟台

市中医医院皮肤科的病历,张女士脸部后期治疗费以及可能出现的任何过敏现象,将与樱尚生产厂家和恒美化妆品连锁机构没有任何关系。在协调最后,恒美化妆品连锁机构市场部经理孙女士向张女士道了歉。

最后,对于本报对此事的持续关注和报道,张女士一再表示感谢。

国网海阳供电公司

## 为青工搭配“营养套餐”

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 董波) 近日,海阳市供电公司坚持把青工培训纳入常态管理,为青工量身定制培训计划,通过竞争激励、以学促用、学用结合等手段,促进青年员工岗位成才。

# 长效抗衰 第三代美国塑美极 让你一次年轻10岁!

抗衰至尊——第三代美国塑美极

第三代美国塑美极(Thermage),在第一、二代的基础上实现了全面升级,特别增加尊贵震动手柄,独配冷却系统,将痛感降到最低,治疗过程避免了使用麻醉的危险,整个治疗过程更舒适。

第三代美国塑美极是目前全球唯一项能够经过一次治疗即实现明显提拉、紧肤、提升塑形目的,并达到持续数年延缓衰老,重返青春的出奇效果!

女性25岁是个分水岭,肌肤胶原蛋白的含量会加速流失,面部小皱纹、色斑、肌肤粗糙、暗哑等肌肤

问题会接踵而来,如何对抗衰老成了我们的首要问题,女人的面子问题该怎么拯救?2013抗衰金至尊第三代美国塑美极紧肤除皱,挽救你的面子问题!

第三代美国塑美极一并解决多种面部皱纹

第三代美国塑美极治疗面部皱纹有着明显的效果,是众多名媛贵族以及好莱坞巨星的钟爱保养项目,它能有效祛除面部皱纹,包括抬头纹、川字纹、鼻唇沟、鱼尾纹以及脖颈纹有着良好的治疗效果。此外,第三代美国塑美极还能够有效治疗面部松弛、下垂等情况,第三代美国塑美极在治疗的同时能够刺激肌肤胶原蛋白的新增,使我们的肌肤产生更多的胶原蛋白,让我们的肌肤越变越好! 美体塑形一并解决

第三代美国塑美极除了能有效解决面部皱纹以外,还能有效燃烧身体脂肪团,解决身体各个部位脂肪堆积,达到美体塑形的效果。除此之外,第三代美国塑美极还有一项神奇功能,就是能够有效针对女性产后腹部妊娠纹进行治疗,是众多准妈妈的最爱。

单项选择 收获更多意外美丽

第三代美国塑美极的治疗分为面部抗衰老、眼部抗衰老、颈部抗衰老以及身体塑形,不少女性朋友在选择单项治疗的同时会发现不仅治疗的部位得到了明显改善,整个面部都会变得更加紧致、富有弹性!

欲了解更多整形美容信息请拨打0535-6666667华怡为您提供安全贴心的美丽方案。

地址:开发区长江路4号(大转盘西50米)。



第三代美国塑美极



微信号:ythuai520

关注美丽